



Primera Sesión Ordinaria y de Instalación del Consejo de Información Clasificada

En la ciudad de Cuernavaca, Morelos, siendo las 11:00 horas del quince de agosto de dos mil catorce, se reunieron en las instalaciones del Museo Morelense de Arte Popular, sita en la calle Hidalgo número 239, colonia Centro del municipio de Cuernavaca, Morelos, previa convocatoria, emitida por el Secretario Técnico del Consejo de Información Clasificada, mediante oficios número MMAPO/DO/CIC/001/2014 del 06 de agosto del año en curso; los integrantes de la misma; RODOLFO CANDELAS CASTAÑEDA, Coordinador del Museo Morelense de Arte Popular en su carácter de Presidente; C. P. DANIEL ANDRADE TORRES, Director Administrativo del Museo Morelense de Arte Popular en su carácter de Coordinador; LIC. VICTOR MANUEL ALEMAN RUBIO, Director Operativo del Museo Morelense de Arte Popular en su carácter de Titular de la Unidad de Información Pública y la C. P. ANA LILIA SÁNCHEZ MARTÍNEZ, Titular de la Comisaría Pública en el Museo Morelense de Arte Popular; con el objeto de Ilevar a cabo la Primera Sesión Ordinaria y de Instalación del Consejo de Información Clasificada del Museo Morelense de Arte Popular 2014, de conformidad con el siguiente:

------ORDEN DEL DÍA-----

- 1. Pase de lista y declaración del quórum legal para sesionar.
- 2. Instalación del Consejo de Información Clasificada del MMAPO.-----
- 3. Lectura y en su caso aprobación del orden del día (Anexo 1).-----
- 4. Lectura del acuerdo por el que se establece la Unidad de Información Pública y se integra el Consejo de Información Clasificada del Organismo Público Descentralizado denominado Museo Morelense de Arte Popular (Anexo 2).-----
- 5. Lectura del Acuerdo que establece los Lineamientos para la Convocatoria y Desarrollo de las Sesiones Ordinarias y Extraordinarias de los Órganos Colegiados de la Administración Central y de los Organismos Auxiliares que integran el Sector Paraestatal del Estado de Morelos, publicado en el Periódico Oficial "Tierra y Libertad" número 4009 de fecha 21 de octubre de 1999.------
- 6. Presentación y, en su caso aprobación del calendario anual de Sesiones del Consejo de Información Clasificada del MMAPO 2014 (Anexo 3).-----
- 7. Presentación y, en su caso aprobación de los catálogos de Clasificación de Información Reservada y Confidencial (Anexo 4).-----
- 9. Clausura de la sesión.-----

------DESARROLLO DE LA SESIÓN------

PUNTO NÚMERO UNO. PASE DE LISTA Y DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR.-----

En uso de la palabra el C. Rodolfo Candelas Castañeda, en su carácter de Presidente solicita al Secretario Técnico proceda al pase de lista: ------

- 1. C. Rodolfo Candelas Castañeda, Coordinador del Museo Morelense de Arte Popular en su carácter de Presidente del Consejo. **PRESENTE.**------
- 2. C. P. Daniel Andrade Torres, Director Administrativo del Museo Morelense de Arte Popular en su carácter de Coordinador. **PRESENTE.------**













Primera Sesión Ordinaria y de Instalación del Consejo de Información Clasificada

	3. Lic. Víctor Manuel Alemán Rubio, Director Operativo del Museo Morelense de Arte Popular en su carácter de Secretario Técnico. PRESENTE.
	4. Lic. Cinthya Guzmán de León Nava, Subdirectora Jurídica del Museo Morelense de Arte Popular
	en su carácter de Titular de la Unidad de Información Pública. PRESENTE
	Popular. PRESENTE
1	En desahogo del presente punto del orden del día se emite el siguiente acuerdo:
	MMAPO/CIC/01SO-2014/01. El Presidente del Consejo, manifiesta que de conformidad al pase de lista, y en virtud de que se encuentran presentes todos los integrantes del Consejo de Información Clasificada del Museo Morelense de Arte Popular, se declara el quórum legal para sesionar y son válidos los acuerdos que en esta se tomen.————————————————————————————————————
	PUNTO NÚMERO DOS. INSTALACIÓN DEL CONSEJO DE INFORMACIÓN CLASIFICADA DEL MMAPO
STATE OF THE PARTY	Continuando con el desahogo de la Sesión y en cumplimiento al punto número dos, en uso de la palabra el Presidente, comunica que en cumplimiento a la segunda disposición transitoria del Acuerdo mediante el cual se establece la Unidad de Información Pública y se integra el Consejo de Información Clasificada del Organismo Público Descentralizado denominado Museo Morelense de Arte Popular, publicado en el Periódico Oficial "Tierra y Libertad", número 5204 de fecha 09 de julio de 2014, se procedió a realizar la convocatoria correspondiente mediante oficio MMAPO/DO/CIC/001/2014, a efecto de sesionar en cumplimiento a los plazos señalados, constituyéndose el quórum legal necesario para tal efecto y estando presentes los miembros titulares del Consejo, queda formalmente instalado este órgano Colegiado.————————————————————————————————————
	ANDRADE TORRES, "Coordinador", LIC. VICTOR MANUEL ALEMÁN RUBIO, "Secretario Técnico", LIC. CINTHYA GUZMÁN DE LEÓN NAVA, "Titular de la Unidad de Información Pública", y la C. P. ANA LILIA SÁNCHEZ MARTÍNEZ, "Titular de la Comisaría Pública", del Museo Morelense de Arte Popular
H	PUNTO NÚMERO TRES. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA (ANEXO 1)
\mathcal{O}	propuesta; como resultado de la votación se emite el siguiente acuerdo:







Primera Sesión Ordinaria y de Instalación del Consejo de Información Clasificada

MMAPO/CIC/01SO-2014/04. Los integrantes del Consejo por unanimidad, aprueban la omisión de la lectura del Acuerdo por el que se establece la Unidad de Información Pública y se integra el Consejo de Información Clasificada del Organismo Público Descentralizado denominado Museo Morelense de Arte Popular, dándose por enterados del contenido y alcance legal.------

MMAPO/CIC/01SO-2014/05. Los integrantes del Consejo por unanimidad, aprueban la omisión de la lectura del Acuerdo que establece los Lineamientos para la Convocatoria y desarrollo de las sesiones Ordinarias y extraordinarias, dándose por enterados del contenido y alcance legal.------

MMAPO/CIC/01SO-2014/06. Por unanimidad de votos los integrantes del Consejo aprueban el Calendario Anual de Sesiones del Consejo de Información Clasificada del MMAPO 2014, señalando que en caso urgente que así lo amerite, este Órgano Colegiado sesionará de manera extraordinaria.

SESIÓN ORDINARIA	and the state of FECHA a republic waters	HORA	EUGAR DE ANGELE
1a. Sesión Ordinaria y de Instalación	Viernes 15 agosto	11:00	Instalaciones del
2a. Sesión	Jueves 16 octubre	11:00	Museo Morelense de
3a. Sesión	Lunes 15 diciembre	11:00	Arte Popular "MMAPO"













Primera Sesión Ordinaria y de Instalación del Consejo de Información Clasificada

inf	cretario Técnico del Consejo somete a consideración de los integrantes del Consejo los Catálogos d
juli no Co	ormación Confidencial integrados en las carpetas enviadas con antelación y actualizados al mes d io del año en curso; por lo que respecta a los Catálogos de Información Reservada, por el moment se cuenta con información por reservarse; sin existir observaciones o modificaciones por o nsejo, se solicita en votación económica se sirvan levantar la mano si están a favor; como resultad la votación se emite el siguiente acuerdo:
Mi Car cur de Ór ha:	MAPO/CIC/01SO-2014/07. Los integrantes del Consejo aprueban por unanimidad de votos lo tálogos de Clasificación de Información Confidencial del Museo Morelense de Arte Popular, e implimiento a la Ley de Información Pública, Estadística y Protección de datos personales del Estad Morelos, los cuales están vigentes hasta que sufran modificación y sean aprobados por est gano Colegiado, por lo que respecta a los Catálogos de Información Reservada, deberán integrars sta en tanto surja la necesidad de Reservar Información, en términos de lo que establece la Ley deformación Pública, estadística y protección de Datos Personales
	INTO NÚMERO OCHO. ASUNTOS GENERALES
de de sei de pu los SÁ a es	desahogo de los asuntos generales, el Secretario Técnico, pone a consideración de los integrantes la Consejo si existe algún asunto general a tratar, si es así favor de registrar su participación; en usa la palabra, la LIC. CINTHYA GUZMÁN DE LEÓN NAVA, "Titular de la Unidad de Información Pública ñala que durante los meses que no se encontraba constituida la UDIP y el MMAPO, por el proces formalización del Organismo, no se recibió solicitud alguna de Información, comunicándo intualmente al área correspondiente; poniendo en este momento a consideración de los presentes informes que fueron enviados para notificar lo expuesto. En uso de la palabra, la C. P. ANA LIL INCHEZ MARTÍNEZ, "Titular de la Comisaría Pública", solicita la integración de la información del áres cargo, a los Catálogos de Clasificación de Información Reservada y Confidencial, quedando es pera de recibir los formatos para su llenado y posterior consideración al Consejo
No ac	INTO NÚMERO NUEVE. CLAUSURA DE LA SESIÓN
ac	túa, firmando al margen y al calce los que en ella intervinieron, lo anterior para todos los efe





Primera Sesión Ordinaria y de Instalación del Consejo de Información Clasificada

EL CONSEJO DE INFORMACIÓN CLASIFICADA

RODOLFO CANDELAS CASTAÑEDA

Presidente

C. P. DANIE ANDRADE TORRES

Cooleinaddr

LIC. VICTOR/MANUEL ALEMAN RUBIO

Secretario Técnico

LIC. CINTHYA GUZMÁN DE LEÓN NAVA

Titular de la Unidad de Información Pública

C. P.ANA LILIA SÁNCHEZ MARTÍNEZ

Comisaria Pública

ESTA HOJA FORMA PARTE INTEGRANTE DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA Y DE INSTALACIÓN DEL CONSEJO DE INFORMACIÓN CLASIFICADA DEL MUSEO MORELENSE DE ARTE POPULAR 2014, CELEBRADA EL 15 DE AGOSTO DE 2014.



				a.
v				
•				
		•	·	
	-			